

Тема: Благодарственное письмо от семьи Левицких

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО!

Наша большая и дружная семья Левицких выражает **БЛАГОДАРНОСТЬ** нашим кураторам, Центру «Детство» и лично Татьяне Николаевне Сапожниковой за оперативную, высоко профессиональную помощь по любым вопросам, возникающим в нашей семье.

Благодарим заведующую отделом Круглову Наталью Владимировну за продуктивную работу с нашей семьей, понимание и решение вопросов с легкостью знающего и душевно переживающего за дело человека.

Мы, родители, с нетерпением ждем заседания клуба Искатели, под руководством Индаковой Елены Борисовны - человека большой души и огромной любви и преданности к своему делу. Встречи в клубе всегда проходят интересно, обязательно с экскурсиями в значимые для наших семей, достопримечательные места столицы. После, мы обязательно возвращаемся с нашими детьми в эти места. подача нужной нам информации за круглым, семейным столом, согревает и позволяет в нужном русле понять и принять ее с бурными и доверительными обсуждениями - по семейному!

Выражаем благодарность кураторам непосредственно нашей семьи Индаковой Елене Борисовне и Рыбкину Евгению Владимировичу, которые давно уже стали членами нашей семьи. И мы и дети ждем встречи с ними и ценим их профессиональные способности легко и быстро разбирать ситуации и ставить все в правильное русло.

С ВАМИ нам легко и просто! Спасибо ВАМ за то что ВЫ с нами!

--

ОЛЬГА ЛЕВИЦКАЯ